



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

м. Київ

24 04 2019 р.

№ 559

Про утворення спеціалізованих вчених рад для присудження ступеня доктора філософії, внесення змін до деяких наказів Міністерства освіти і науки України

Відповідно до підпункту 6 пункту 2 та пункту 5 Порядку проведення експерименту з присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06 березня 2019 року № 167, та на підставі клопотань закладів вищої освіти і наукових установ

НАКАЗУЮ:

1. Утворити спеціалізовані вчені ради з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертацій на здобуття ступеня доктора філософії з галузей знань та за спеціальностями у складі згідно з додатком 1.
2. Унести зміни до наказів Міністерства освіти і науки України згідно з додатком 2.
3. Департаменту забезпечення документообігу, контролю та інформаційних технологій (Єрко І.) забезпечити внесення відповідних відміток у справи архіву.
4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника Міністра Кизима М.

Міністр

Сергій ШКАРЛЕТ

			<p>4. Назаренко Ірина Миколаївна, д.с.н., професор, Сумський національний аграрний університет.</p> <p>5. Карпенко Євгенія Анатоліївна, к.е.н., доцент, ВНЗ Ужгородська «Полтавський університет економіки і торгівлі»</p>
90.	Харківський національний університет радіоелектроніки, ДФ 64.052.002	<p>Сфіменко Сергій Андрійович,</p> <p>галузь знань «Автоматизація та приладобудування»,</p> <p>спеціальність «Метрологія та інформаційно-вимірвальна техніка»</p>	<p>Голова ради:</p> <p>1. Захаров Ігор Петрович, д.т.н., професор, Харківський національний університет радіоелектроніки.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Мачехін Юрій Павлович, д.т.н., професор, Харківський національний університет радіоелектроніки.</p> <p>3. Кулішова Нонна Євгенівна, к.т.н., доцент, Харківський національний університет радіоелектроніки.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Кошовий Микола Дмитрович, д.т.н., професор, Національний аерокосмічний університет ім. М.С. Жуковського «Харківський авіаційний інститут».</p> <p>5. Григоренко Ігор Володимирович, к.т.н., доцент, Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут»</p>
91.	Харківський регіональний інститут державного управління НАДУ при Президентіві України, ДФ 64.858.008	<p>Бігарі Марина Іванівна,</p> <p>галузь знань «Публічне управління та адміністрування»,</p> <p>спеціальність «Публічне управління та адміністрування»</p>	<p>Голова ради:</p> <p>1. Слагін Віктор Павлович, д.н.д.у., професор, Харківський регіональний інститут державного управління НАДУ при Президентіві України.</p> <p>Рецензенти:</p> <p>2. Карамішев Дмитро Васильович, д.н.д.у., професор, Харківський регіональний інститут державного управління НАДУ при Президентіві України.</p> <p>3. Бульба Володимир Григорович, д.н.д.у., професор, Харківський регіональний інститут державного управління НАДУ при Президентіві України.</p> <p>Опоненти:</p> <p>4. Дрештак Валерій Михайлович, д.н.д.у., професор, Університет митної справи та фінансів.</p> <p>5. Крюков Олексій Ігорович, д.н.д.у., професор, Національний університет цивільного захисту України</p>